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Poptávka na položení zámkové dlažby    V Praze 12.3.2021 

 

Vybudování bezbariérového přístupu do domu  

 

Chceme vyřešit bezbariérový vstup do našeho vchodu. Náš panelový dům má tři vchody, každý vchod je 

samostatné SVJ. Podél domu prochází chodník, z tohoto chodníku vede kolmo ke vchodu krátký chodníček cca 

6 m dlouhý a 2,5 m široký, který je u domu zakončen cca 25 cm vysokým schodem, který pak už je na úrovni 

vchodu.  

Chceme položit na tento krátký chodník zámkovou dlažbu, která bude rozebíratelná, nebude pevně spojená 

s podkladem, překoná převýšení toho schodu (cca na 6 m o 25 cm) a plynule naváže na vstup. Přilehlé záhony 

k chodníku jsou dostatečně vyvýšené. Nemáme svolení zcela odstranit podkladovou vrstvu. 

Zámková dlažba bude opticky vybavena číslem domu (780), co nejplynuleji naváže na podélný chodník, 

překoná též stávající nerovnosti tohoto chodníčku (které v době vydatných dešťů dokážou vytvořit slušné 

jezírko) a chceme, aby i esteticky velmi dobře působila, barevné provedení co nejméně rušivé. 

Realizaci provedeme jako SVJ na naše náklady, firmou, kterou vybereme ve výběrovém řízení. 

Naše připravenost k realizaci je květen 2021, pokud by cenové náklady převýšily schvalovací limit výboru, tak 

až v červnu 2021. Nabídka by měla navrhnout i variantní návrhy/možnosti položení dlažby, případně i 

použitých materiálů a návrh jak co s nejmenším ale současně přijatelným „přechodovým schodkem“ navázat 

na podélný chodník (případně zdali a jak velký prostor původního podkladu by bylo potřeba odstranit 

k napojení). Na fotografii níže vidíte rozhraní našeho a podélného chodníku. Nemůžeme si dovolit 

dlouhodobější uskladnění použitých stavebních hmot, proto by vše mělo proběhnout s minimalizací této doby 

a prostoru. 

Určitě bude potřeba to vidět přímo na místě, jsme připraveni na takovéto schůzky pozitivně reagovat. Nabídky 

očekáváme do konce dubna 2021, zašlete na níže uvedený email. 
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